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AIR-TONIC termékek atereszté képességét leird fiiggvények, és azok
abrazolasa

Kereskedelmi forgalomban kaphaté alapcsomagbdl 6sszeszerelhet termékek:
G60, G60-TE, G60-SZ, G60-SZ-TE.

Szird nélkuli valtozatok 5-50 Pa kozotti nyomastartomanyban érvényes fuggvényei:
AT-G60 alaptermék: V=15,8xAp?°®

AT-G60-TE termosztat el6készitéses légbevezets: V=15,6xAp°°®
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Szirés valtozatok 0-20 Pa kdzotti nyomastartomanyban (5 Pa-ra szamitott) érvényes
fuggvényei:

AT-G60-SZ sz(ir6s alaptermék: V=4,2xAp"?

AT-G60-SZ-TE sziirés, termosztat el6készitéses légbevezets: V=4xAp®?
Szirés valtozatok 5-50 Pa kdzotti nyomastartomanyban érvényes flggvényei :
AT-G60-SZ sziirés alaptermék: V=6,3xDp"*

AT-G60-SZ-TE sziirés, termosztat el6készitéses légbevezets: V=6,2xDp"*

A JELLEGGORBE
'*Eh‘* 2a
‘g 2m
=
E 150
T eeed e AT-G60-SZ
> " L
t i " -,o"‘..
{y S
o | ==

Nyomaskilénbség (Pa)



Ateresztett légmennyiség a nyomas fiiggvényében (m?/h)

Ap AT-G60 |AT-G60-SZ | AT-G60-TE | AT-G60-SZ-TE

(Pa)
1 15,8 4,2 15,6 4
2 24,965 7,312 24,649 6,964
3 32,625 10,114 32,212 9,632
4 39,447 12,732 38,947 12,125
5 45,706 15,220 45,127 14,495
6 51,550 17,610 50,898 16,771
7 57,071 19,921 56,349 18,973
8 62,330 22,167 61,540 21,112
9 67,3685 24,358 66,515 23,198
10 72,220 26,500 71,305 25,238
15 94,379 36,654 93,184 34,908
20 114,113 46,139 112,668 43,942

Légbevezetd, és a kuls6 racs méreti:
60 35

T

e
L L)
E=—0

271




Kereskedelmi forgalomban kaphat6 termosztatos csomagbol 6sszeszerelhetd
termékek: G60-T, G60-SZ-T.

Sz{ré nélkdli kiépitésben:
AT-G60-T termosztatos légbevezetd nyari 20°C-os fliggvénye: V=15,1xAp®
0,66

AT-G60-T termosztatos Iégbevezetd téli 0°C-os fliggvénye: V=7,6xAp

AT-G60-T termosztatos Iégbevezetd téli -15°C-os fliggvénye (-10°C minimum
allapot): V=6,5xAp®%

Szirével szerelve:
AT-G60-SZ-T termosztatos légbevezet6 nyari 20°C-os flggvénye: V=15,1xAp°*°®
AT-G60-SZ-T termosztatos légbevezet6 téli 0°C-os fliggvénye: V=7,6xAp°°®

AT-G60-SZ-T termosztatos leégbevezet6 téli -15°C-os fuggvenye (-10°C minimum
allapot): V=6,5xAp°°°

Mindkét termosztatos lIégbevezetd teljesen nyitott allapotu jelleggorbéje:
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Mindkét termosztatos lIégbevezetd allandd 10 Pa nyomason hémeérséklet
fuggvényében felvett jelleggorbéje:
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Ateresztett légmennyiség nyomas

fuggvényében
Ap | AT-G60-T AT-G60-T AT-G60-T
(Pa) 20 C° 5C° -15 C°
1 15,1 7,6 6,5
2 23,859 12,008 10,270
3 31,180 15,693 13,421
4 37,699 18,974 16,228
5 43,681 21,985 18,803
6 49,267 24,796 21,207
7 54,543 27,452 23,478
8 59,568 29,981 25,642




9 64,383 32,405 27,714
10 69,020 34,738 29,710
15 90,198 45,397 38,82
20 109,057 54,890 46,945




